
VEILING 20 februari 2024

Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Wereld
7 Perfecte Ordners met insteekkaarten, hierop is keurig opgezet een 
wereld collectie. Heel veel zegels. **/*/0 6800 25,00€       

2 Wereld
Snuffeldoos met heel veel zoek plezier. Stockboek Nederland en veel 
doosjes en bakjes. Heel veel zegels. **/*/0 6800 6,00€         

3 LEEG
Set van drie redelijke stockboeken, 16 witte blz, staan op een paar blz 
nummers. 6800 5,00€         

4 Munt-Almanak Officiele NVMH Munt-Almanak, Perfecte staat. 2016 Nieuw 6800 BOD

5
Lustrum 
boekwerk

Postkantoor in een Biltsche Herbergh, Uitgegeven ter gelegenheid van 
het 25 jarig bestaan van postzegel ver. "Het Postmerk" 1993 Nieuw 6800 BOD

6
Lustrum 
boekwerk "EEN GOUDEN GREEP", Topstukken uit het Geldmuseum. 2009 Nieuw 6800 BOD

7 Nederland
Rood Importa Album, Omslag matig, bladen deels met klemstroken. 
Redelijk wat zegels 1852-1982 **/*/0NVPH 2023 30-1279 3674 BOD

8 Nederland
Rood Importa Album in Case, Perfecte uitvoering met klemstroken. 
Redelijk compleet 1983-1990 ** NVPH 2023 1280-1460 3674 BOD

9 Nederland Prestigeboekje “Postzegels VERZAMELEN” 2003 ** NVPH 2023 PR1 20,00€          9512 2,25€         

10 Nederland  Prestigeboekje “KONINKLIJK HUIS 1” 2004 ** NVPH 2023 PR2 30,00€          9512 3,50€         

11 Nederland Prestigeboekje “SPYKER” 2004 ** NVPH 2023 PR3 18,00€          9512 2,00€         

12 Nederland Prestigeboekje “KONINKLIJK HUIS III" 2004 ** NVPH 2023 PR4 18,00€          9512 2,00€         

13 Nederland  Prestigeboekje “NATUURMONUMENTEN” 2005 ** NVPH 2023 PR6 22,00€          9512 2,50€         

14 Nederland Prestigeboekje “ZILVEREN REGERINGSJUBILEUM” 2005 ** NVPH 2023 PR7 18,00€          9512 2,00€         

15 Nederland Prestigeboekje “MOOI NEDERLAND” 2005 ** NVPH 2023 PR8 25,00€          9512 3,50€         

16 Deutsches Reich + bezDoos met oude albums met hier en daar een paar zegels 1860-1950 **/*/0 6800 BOD

17 LEEG Goede 20 blz zwarte Ringband stockboek gebruikt 6800 1,50€         

18 LEEG Stockboek met postzegel omslag  10 witte blz gebruikt 6800 BOD

19 Wereld Perfect Edelweis 2 stockboek, 32 witte blz, goed gevuld **/*/0 6800 4,00€         

20 Wereld Perfect stockboek, 8 witte blz, helemaal vol **/*/0 6800 2,00€         

21 Nederland Perfect Leuchtturm stockboek, 32 witte blz, redelijke inho **/*/0 6800 4,00€         

22 Nederland Perfect Patento 555 stockboek, 16 witte blz, matige inhou **/*/0 6800 2,00€         

23 Nederland Netjes Patento 555 stockboek, 16 witte blz, met leuke inh **/*/0 6800 5,00€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



24 Nederland Perfect Edelweis 8 stockboek, 16 witte blz, met enige inho **/*/0 6800 3,00€         

25 Wereld 4 A5 stockboekjes met enige inhoud **/*/0 6800 BOD

26 Zwitserland Samenhangend 1998 0 SBK Z119-120 5,00CHF        1404 1,00€         

27 Zwitserland Samenhangend 1978 0 SBK Z71 614I 10,00CHF      1404 1,00€         

28 Zwitserland Samenhangend 3x 1974 0 SBK Z52 5,25CHF        1404 1,00€         

29 Zwitserland Samenhangend 2001 / 2011 0 Michel/SBK 1747/Z187 10,00CHF      1404 1,00€         

30 Zwitserland Fussballeuropamesterschaft kleinbogen 2008 0 Michel 2044 50,00CHF      1404 5,00€         

31 Zwitserland Aktivvfussball kleinbogen 2008 0 Michel 2045 35,00CHF      1404 3,50€         

32 Zwitserland Hopp Schwizz kleinbogen 2008 0 Michel 2056 45,00CHF      1404 4,50€         

33 Zwitserland Konkrete Kunst 2 kleinbogen 2008 0 Michel 2086-2087 95,00CHF      1404 9,00€         

34 Nederland Kinderzegels 1933 0 NVPH 2023 261-264 27,00€          6800 2,00€         

35 Nederland Kinderzegels 1,5,5 met gom, 12,5 zonder gom, 6 gestempeld 1930 */0 NVPH 2023 232-235 25,50€          6800 BOD

36 Nederland
Port Overdruk in zwart (deels B keus)P31,P33,P37en P40 niet in Cat. 
prijs gerekend 1907 */0 NVPH 2023

P32,34,35,36,38,39,4
1 23,00€          6800 BOD

37 Nederland Luchtpost Mercurius 1929 0 NVPH 2023 LP 6, 7, 8 14,00€          6800 1,50€         

38 Nederland Koning Willem III 1852 0 NVPH 2023 1-3 240,00€        2306 25,00€       

39 Nederland Koning Willem III 1864 0 NVPH 2023 4-6 150,00€        2306 15,00€       

40 Nederland Koning Willem III 1867 0 NVPH 2023 9 45,00€          2306 5,00€         

41 Nederland Koning Willem III 1867 0 NVPH 2023 10 35,00€          2306 4,00€         

42 Nederland Koning Willem III 1867 0 NVPH 2023 12 200,00€        2306 25,00€       

43 Nederland Wapenzegels 1869 0 NVPH 2023 14 100,00€        2306 12,00€       

44 Nederland Wapenzegels 1869 0 NVPH 2023 18 100,00€        2306 12,00€       

45 Nederland Koning Willem III 1872 0 NVPH 2023 19-29 317,00€        2306 35,00€       

46 Nederland Koningin Wilhelmina (hangend haar) 1891 0 NVPH 2023 41 20,00€          2306 3,00€         

47 Nederland Koningin Wilhelmina (hangend haar) 1896 0 NVPH 2023 45 20,00€          2306 3,00€         

48 Nederland Koningin Wilhelmina (hangend haar) 1896 0 NVPH 2023 48 575,00€        2306 65,00€       

49 Nederland Koningin Wilhelmina (bontkraag) 1899/1921 0 NVPH 2023 56-76 43,90€          2306 6,00€         

50 Nederland 25 jarig regeringsjubileum Koningin Wilhelmina 1923 0 NVPH 2023 129 10,00€          2306 1,00€         

51 Nederland 25 jarig regeringsjubileum Koningin Wilhelmina 1923 0 NVPH 2023 130 275,00€        2306 27,50€       

52 Nederland 25 jarig regeringsjubileum Koningin Wilhelmina 1923 0 NVPH 2023 131 225,00€        2306 22,50€       

53 Nederland Schaubeck album met wat zegels o.a. P.F. 62/'77 xx 2306 10,00€       

54 Olymp.Spelen Edel collectie Olymp.Spelen, veel info en zegels 2306 10,00€       

55 NL/OG stockboekje zegels w.o. p.f. 2306 3,00€         

56 Nederland Hangboekjes, maojes en jaarset 1997, alle p.f. xx 2306 4,00€         

57 Motief Ringband motief zegels 2306 2,00€         

58 Wereld Diverse thema postzegels Motief **/*/0 2306 3,00€         

59 Wereld Diverse thema postzegels Motief **/*/0 2306 5,00€         

60 Nederland Leuchtturm album met veel zegels w.o. p.f. 2306 12,00€       

61 Nederland Veel series en veel postfris **/*/0 2306 5,00€         



62 Wereld WWF bedreigde dieren bladen "Afrikaanse Olifant". Zegels en FDC's 0 2306 1,00€         

63 Wereld Ringband metdiverse landen **/*/0 302 1,50€         

64 Ned. Indie Klein album met redelijke verscheidenheid aan zegels 0 302 1,50€         

65 Europa Perfect stockboek met enige inhoud * 302 1,25€         

66 Nederland Keurig KABE album zonder zegels 1970-1977 302 BOD

67 BRD Keurig stockboek met heel veel zegels 0 302 10,00€       

68 Zuid Afrika Matig stockboek met kleine inhoud 0 302 BOD

69 Nederland Keurig SAFE album met postzegelboekjes ** 302 2,00€         

70 Wereld Perfect Klein stokboekje met velletjes **/*/0 302 BOD

71 Suriname Perfect klein stockboekje met enige inhoud **/*/0 302 BOD

72 Vietnam Perfect klein stokboekje met blokjes van vier **/*/0 302 BOD

73 Nederland NIWIN - zegels 1949 ** NVPH 2023 538-541 12,00€          9512 1,25€         

74 Nederland Zomerzegels - serie + blok 1998 ** NVPH 2023 1757 - 1760 10,80€          9512 1,25€         

75 Nederland 0 - zegel 1998 ** NVPH 2023 B1768 5,00€            9512 1,00€         

76 Nederland Olympische Zomer & Winter Spelen, pf en gestempeld 1992 **/0 NVPH 2023 1517 7,00€            9512 BOD

77 Nederland Blokje "De Veluwe" 2004 0 NVPH 2023 2283 6,00€            9512 1,50€         

78 Nederland Blokje Rode Kruis 1978 0 NVPH 2023 1164 1,50€            9512 BOD

79 Nederland Olympische Spelen Melbourne 1956 ** NVPH 2023 676-680 6,50€            9512 BOD

80 Nederland Kinderzegels 1956 ** NVPH 2023 683-687 8,00€            9512 1,00€         

81 Nederland Kinderzegels 1962 ** NVPH 2023 779-783 4,50€            9512 BOD

82 Nederland Blokje Natuur en Millieu 1997 0 NVPH 2023 1713 3,00€            9512 BOD

83 Nederland Natuur en Milieu, diverse combinaties 1974 0 NVPH 2023 1043-1045 7,00€            9512 BOD

84 Franse Kolonien Perfect stockboek met Verzameling Franse Kolonien **/*/0 HOOG 1904 10,00€       

85 Duitsland Amerikaanse en Britse bezetting 1946/48 **/*/0 HOOG 1904 10,00€       

86 Duitsland Collectie veel series en blokken 1976/85 **/*/0 1904 10,00€       

87 Spanje Restant verzameling 0 1904 5,00€         

88 Nederland Keurige Map met beschreven FDC's, bijna compleet 1974-1986 0 NVPH E159-E218 200,00€        2301 10,00€       

89 Spanje Perfect stockboek met 8 witte blz, leuke collectie verschillende series */0 1401 4,50€         

90 Spanje
Perfect stockboek met 16 witte blz, heel veel doubletten met goede 
verscheidenheid **/*/0 1401 4,50€         

91 Wereld
Matig stockboek met 16 witte blz, gelopen stuiverboek met sportzegel , 
mooie sortering **/*/0 1401 3,00€         

92 Italie
Perfect Leuchtturm stockboek met 32 witte blz, leuk gevuld en op 
volgorde **/*/0 1401 6,00€         

93 Ned. Antillen Mooie 'Verzameling heel veel series 1949-1982 ** NVPH 2024 206-729 345,90€        2203 20,00€       

94 Ned. Antillen Internationaal schaaktoernooi 1962 ** NVPH 2024 330/332 4,50€            2203 0,75€         

95 Ned. Antillen Automaatboekje  Kon. Juliana 1979 ** NVPH 2024 Pb 3 A 5,50€            2203 0,75€         

96 Ned. Antillen Automaatboekje  Standaard serie 1983 ** NVPH 2024 Pb 6 12,50€          2203 1,25€         

97 Ned. Antillen Blok P.A.H.O. 1979 ** NVPH 2024 624 3,50€            2203 0,50€         

98 Ned. Antillen Amphilex 77 blok 1977 ** NVPH 2024 544 5,00€            2203 0,75€         



99 Ned. Antillen London 1980 Sir Rowland Hill 1980 ** NVPH 2024 662 3,00€            2203 0,50€         

100 Ned. Antillen Amphilex 77 blok 1977 ** NVPH 2024 544 5,00€            2203 0,75€         

101 Curacao Prinses Wilhelmina 1892 ** NVPH 2024 21 15,00€          2203 1,50€         

102 Nederland OG Doos met leuke losse zegels **/*/0NVPH 2024 HOOG 2203 5,00€         

103 Nederland Doos met afgeweekte zegels, circa 250 gr. 0 NVPH 2024 HOOG 2203 4,50€         

104 Nederland Insteekboekje met ongebruikt en postfrisse zegels **/* NVPH 2024 2203 6,50€         

105 Nederland Nulzegel ** NVPH 2024 B1768 5,00€            2203 1,25€         

106 Nederland
219-Set van 10 Safe Compact bladen met 2 vakken 118x174 mm en 
scheidingskaarten 11,00€          1422 1,00€         

107 Nederland
220-Set van 10 Safe Compact bladen met 2 vakken 118x174 mm en 
scheidingskaarten 11,00€          1422 1,00€         

108 Nederland
221-Set van 10 Safe Compact bladen met 2 vakken 118x174 mm en 
scheidingskaarten 11,00€          1422 1,00€         

109 Nederland 225-Set van 3 Safe 5510 bladen voor speldjes, buttons, e.d. 15,00€          1422 1,50€         

110 Nederland 227-50 muntzakjes 4,95€            1422 1,00€         

111 Nederland
661-Mooi groen Lindner album met cassette redelijk gevuld; hoge 
catwrde, koopje 1973-1980 ** NVPH HOOG 1422 5,00€         

112 Roemenie 804-10 jaar Europese Centrale Bank 2008 ** Michel 6298 Kb 14,00€          1422 2,00€         

113 Nederland 902-Davo LX supplementen Periode 1983-2002 1422 1,00€         

114 Aruba 908-Collectie Aruba op Davo LX albumbladen en insteekblad ** NVPH 1422 4,00€         

115 N Suriname 564-1955 10 jaar bevrijding Nederland NVPH E6 (FDC321-322) 135,00€        1422 35,00€       

116 N Suriname 565-1955 Jaarbeurs Paramaribo; aangetekende FDC NVPH E7 (FDC323) 35,00€          1422 7,00€         

117 N Suriname 567-1955 Koninklijk bezoek. Opm. VM: plakkerresten op achterzijde NVPH E8 (FDC324) 25,00€          1422 5,00€         

118 N Suriname
568-1956 10 jaar Caribische Commissie. Opm. VM: plakkerresten op de 
achterzijde NVPH E9 (FDC325) 14,00€          1422 2,80€         

119 N Suriname 569-1958 120 jaar Thalia; aangetkende FDC NVPH E10 (FDC326-329) 25,00€          1422 5,00€         

120 N Suriname
570-1935 Zending; voorloper FDC. Opm. VM: scheurtje en plakkerresten 
op achterzijde NVPH FDC151-156 1422 7,50€         

121 N Suriname
571-1938 Emancipatie; gelegenheidsenveloppe. Opm. VM: plakkerresten 
op achterzijde NVPH 183-186 1422 1,50€         

122 N Suriname
572-1940 Weldadigheid; voorloper FDC. Opm. VM: plakkerresten op 
achterzijde NVPH FDC190-193 1422 3,75€         

123 N Suriname
573-1941 Nederland zal herrijzen; aangetekende voorloper FDC. Opm. 
VM: plakkerresten op achterzijde NVPH FDC197-199 1422 8,50€         

124 N Suriname 574-1942 Rode Kruis; voorloper FDC met censuurstempel NVPH FDC202-205 1422 25,00€       

125 N Suriname
575-1943 Kon. familie; voorloper FDC met censuurstempel. Opm. VM: 
plakkerresten op achterzijde NVPH FDC206-209 1422 3,00€         


